

## GASTOS DE FARMACIA

Por Ramón Celma Bernal.

II

Ya hemos demostrado y parece también que el público está convencido de que España no es de las naciones que consume mayor cantidad de medicamentos, que los precios son muy inferiores a los de la mayor parte de los países extranjeros y que su eficacia es perfecta.

Pese a todo este tema surge frecuentemente a la pública discusión, especialmente cuando se trata de los gastos, por diversos conceptos, del Seguro Social de Enfermedad.

En efecto, hay que reconocer que el Petitorio del Seguro es de lo más extenso, completo y generoso que cabe y que realmente los enfermos pueden quedar perfectamente atendidos con esa enorme cantidad y calidad de productos farmacéuticos.

Pero, aún no siendo abusivo su empleo, parece que si se lograra una disminución del volumen de esa partida, podrían atenderse otros aspectos también fundamentales del Seguro Social.

Por algo el legislador, con excelente criterio, ha marcado una aportación del veinticinco por ciento del precio de las recetas en la asistencia al Montepío del Servicio Doméstico y en la Mutualidad Agraria. De este modo la carga por este concepto sobre la organización mutualista es mucho menor.

¿Por qué no aplicar el mismo criterio de colaboración entre asegurado y Organismo asegurador en el ya veterano y prestigioso Seguro Social?

Nosotros, en este aspecto, no debemos tomar partido. Son ya muchos años los que viene funcionando el Seguro y aunque tenga sus imperfecciones no cabe duda que es mucho mayor su eficacia y su éxito, como lo demuestra que las censuras que suscita son mínimas comparadas con el volumen y la extensión asistencial y los beneficios que reporta.

Por eso es para meditar mucho cualquiera modificación que llevase consigo la colaboración del asegurado en los gastos de farmacia.

Ahora bien, hay otro procedimiento que acaso mereciera la pena estudiar, y es el siguiente:

Nadie discute que hay un tanto por ciento muy respetable de medicación de complacencia, no en los enfermos llamados de «domicilio», sino en los de «ambulatorios». Medicamentos que se solicitan y que no llegan a utilizarse.

(Pasa a la página 8.ª)

## El ministro secretario general del Movimiento salió hoy de Lanzarote para Iñfi

Los gobernadores de Santa Fe y de San Luis se niegan a reconocer la autoridad del Presidente argentino, Guido

(Ver «Actualidad» en página 8.ª)

## La Institución Teresiana celebra su cincuentenario en Lisboa

En un acto académico pronunciaron discursos el embajador de España entre otros

LISBOA.—La Institución Teresiana ha conmemorado con un tedúm y un importante acto académico el cincuentenario de su fundación. En las primeras horas de la tarde se celebró en la iglesia de las Misioneras Franciscanas, y con asistencia de los embajadores de España, condes de Marín, un solemne tedúm que fue oficiado por el cardenal Giovanni Panico, nuncio apostólico en Portugal.

A continuación se celebró una sesión académica, presidida por el cardenal Panico, en la que pronunció un discurso de presentación de la Institución Teresiana el embajador de España, don José Ibáñez Martín.

Al acto asistieron representantes del Cuerpo diplomático hispanoamericano, personalidades de las letras y de la cultura portuguesa y todo el personal de la Embajada de España.

«La Institución Teresiana—comenzó diciendo el señor Ibáñez Martín—celebra en estos momentos dos conmemoraciones: el cincuentenario de su fundación y los veinticinco años de holocausto de su fundador.

En los años en que las confusiones ideológicas del mundo repercutían en España, produciendo la laicización de la enseñanza, el padre Poveda se plantea el problema de la gran batalla de la escuela cristiana. El sabía que la niñez y la juventud son los grandes estadios donde el alma se ejercita para la gran olimpiada de la vida. De ahí pueden nacer o espíritus débiles, acobardados e inertes, o los grandes campeones de la fe de Jesucristo.

Porque hace medio siglo no tenía la mujer la presencia activa y militante que hoy ha alcanzado en la vida del trabajo y de la cultura. En las fábricas, en los talleres, en las oficinas, en las empresas, en la Universidad y en la investigación la mujer ocupa puestos de responsabilidad que hace cincuenta años no se podía ni remotamente soñar.

## Antes del domingo Nehru formará Gobierno en la India

NUEVA DELHI.—En círculos políticos de esta ciudad se espera que el jefe del Gobierno indio, Jawaharlal Nehru, forme su nuevo Gabinete antes del domingo. En los citados me-

terminada la Cruzada de Liberación, la paz cristiana que Franco instaura sobre España hace posible el desarrollo de las empresas de rango sobrenatural, como la Institución Teresiana.

«La primera enseñanza—añade—, las enseñanzas medias, la superior docencia universitaria y la investigación tienen dimensión vertical, es formativo que preside esta ejemplar Institución. Universalidad y profundidad son las dos direcciones en que se proyecta su acción. Porque no sólo los fines espirituales de la Institución tienen dimensión vertical, es decir, que incluyen de arriba abajo, en todos los estados de la vida del pueblo, sino que también alcanza proyección horizontal. Su voluntad de apostolado la lanza con ímpetu expansivo hacia todos los meridianos de la Tierra. En las cinco partes del mundo están presentes las teresianas, femeninos apóstoles de Cristo, defendiendo la verdad del Evangelio.»

Dirigiéndose al nuncio de Su Santidad, el señor Ibáñez Martín terminó diciendo que en ellas tenía la Iglesia las servidoras más ejemplares de los principios contenidos en doctrinas pontificias sobre educación, cuyo código más admirable se resume en las inmortales páginas de la Encíclica «Divini Illius Magistri».

A continuación la teresiana señorita Flavia Paz Velázquez hizo el estudio de la historia de la Institución Teresiana y de la personalidad del padre Poveda.

Por último, cerró el acto el nuncio apostólico.—EFE.

## En las relaciones Moscú-Pekín, "hay diferencias profundas", según Dean Rusk

WASHINGTON.—El secretario de Estado norteamericano, Dean Rusk,

ha asegurado que existe gran evidencia de «diferencias profundas» en las relaciones entre Moscú y Pekín en su lucha por el liderazgo del bloque comunista.

En un discurso pronunciado ante la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado norteamericano, Rusk añadió que la competencia chino-soviética ha conducido a una gran confusión en el seno de los partidos comunistas mundiales.

Dean Rusk dijo también que considera necesario todavía para Estados Unidos seguir prestando ayuda a los países que se encuentran «en la periferia del bloque chino-ruso», los cuales siguen estando sometidos a directas presiones comunistas y tienen necesidad de mantener unas fuerzas armadas dotadas de mejores medios que los que pueden permitir sus economías respectivas sin ayuda exterior.—EFE.

## VARIOS CHOQUES AL NORTE DE SAIGON

SAIGON.—Veintiséis soldados del Gobierno de Vietnam del Sur han sido muertos en dos choques con los guerrilleros comunistas, según informan fuentes dignas de crédito de esta capital.

## AVILA hace medio siglo

**Para el Día del Señor.**—Va a empezar a hacer gestiones para dar una novillada en Avila el día del «Corpus Cristi» el nuevo propietario de la Plaza de Toros. Quiere contratar a José Domínguez «el Zapatero» y Perucho Martín «el Guapo» para matar. Estos distinguidos toreros se dedican a capear en pueblos de alguna importancia, torear ganado pequeño, de media casta; pero piden mucho: mil reales por novillo. Y exigen ir a la Posada de primera que es la de la Fruta. También aspira a traer un Tancredo, si es barato. Si consigue todo esto, el ganado sería de Colmenar. Y el viaje de la cuadrilla a cuenta del empresario. Esta es la dificultad máxima que se presenta, pues si «El Guapo» y «El Zapatero» están toreando en Levante, el viaje supone mucho dinero para traerlos. Son en total seis personas. Nos alegraríamos tener toros ese día. No está mal escogido, pues si hace buen suelven venir muchas personas de los pueblos a presenciar la grandiosa procesión de por la mañana. Y los de los pueblos son los que salvan económicamente la corrida.

De todas las maneras, el amigo Trifón echa sus cuentas y dice: Los que conocemos Avila sabemos que solo dos días al año hay lleno en la plaza: San Pedro y Santa Teresa. Y esto contando con que el día de la Santa no esté lloviendo, cosa que en octubre puede fácilmente ocurrir. En lo demás es muy incierta la entrada. Lo probable es casi un lleno al sol y regular a la sombra. Total que exceptuando los tifus o la peste, o sea los que no pagan, que son Gobierno Civil y Hacienda y empleados de plaza y familias: 80 personas. Añadan ustedes 20 guardias civiles por lo menos; casi toda la plantilla de policías (es raro el que no va a los toros), Urbana y del Estado, 24 en total; 44 de la Banda de Música, y agregados para llevar los instrumentos, 4 palcos de autoridades y Hacienda 16 personas en las que van incluidas médico y practicante, coadjutor de la parroquia de la plaza (San Pedro) y sacristán; veterinarios y ayudantes, 6 personas; ganadero 12 y pongamos 20 de compromisos de última hora, total, 200 entradas gratis que son de sombra bastantes y muchas de primera categoría; descontando todo eso no quedan para cobrar más que 2.578 entradas. De sol 1.500, las restantes de sombra.

Las primeras casi todas a dos reales, exceptuando barrera a peseta. Las segundas a 6 reales: total entre todas: dan 6 mil quinientos reales. Cuatro mil reales a los toreros, viaje en segunda clase, 6 estancias de los toreros (un día en la Posada) a diez reales por barba, 60 reales; ganado, exceptuando lo que se venda que siempre es a bajo precio, salarios al personal de plaza, alquiler de mulillas, impuestos municipales y del Estado, prensa e imprenta (anuncios), pago a médico y practicante y veterinarios y música, total dice Trifón que si logramos la entrada dicha que no es cierta, el negocio a favor es de poco más de trescientos reales, contando con que la plaza es nuestra. Última palabra, si no bajan los honorarios los toreros, no damos la corrida, nos dice el empresario. Pues lo sentimos. Los toros animan mucho.

Para llamar a El Diario de Avila  
marque el 1024

## Peregrinación Nacional a Roma

La Obra de Cooperación Parroquial de Cristo Rey celebra en Roma su Segundo Congreso Internacional, al que van a asistir ejercitantes de todas las Parroquias.

Los congresistas españoles irán en una Peregrinación organizada por la Junta Nacional Española de Peregrinaciones que saldrá de Madrid y Barcelona el día 24 de abril para regresar el día 7 de mayo. También se podrá realizar el viaje en autocar y avión.

Las inscripciones pueden hacerse en las oficinas de la Junta Nacional de Peregrinaciones, calle Mayor, número 5, segundo, teléfono 2 31 49 03 y 04 en Madrid.

## Un millón de personas escuchan al Padre Peyton en Bogotá

BOGOTÁ.—Se ha celebrado en Bogotá el acto de clausura de la primera campaña organizada en Colombia por la Cruzada Mundial del Rosario en Familia. En la magna concentración se reunieron un millón de personas para escuchar al padre Peyton, fundador y director mundial de dicho movimiento (OFIM).

**Importante fábrica  
de gorras, boinas y confección, necesita representante activo para capital y provincia que esté introducido en este ramo. Dirigirse al Apartado. 11. Almagro (Ciudad Real).**

## Programa de Televisión Española Para mañana

### PROGRAMA DE SOBREMESA

2,30, Apertura y presentación; 2,32, Panorama; 2,45, Cada semana una historia; 3,00, Telediario; 3,25, El tiempo; 3,30, Charlas de primavera; 3,40, Todos los deportes; 3,50, Galería; 4,05, Telefilm seriado; 4,35, Cierre.

### PROGRAMA INFANTIL

6,00, Apertura y presentación; 6,02, Walter y la familia Corches; 6,24, Telefilm; 6,50, Justicia enmascarada; 7,15, Casa de muñecas; 7,30, Final del Programa infantil.

### PROGRAMA DE NOCHE

7,31, Presentación; 7,32, Nueva época; 8,00, Telefilm seriado; 8,30, Peña deportiva; 8,55, ¡Buena suerte!; 9,00, Cómo pescar a un millonario; 9,25, El tiempo; 9,30, Telediario; 9,45, Programa de humor; 10,00, ¡Silencio!.. Se rueda; 10,30, Dos en uno; 11,30, Telediario; 11,45, El destino; 12,15, Versos a media noche. Momento musical, Recuerda... 12,30, Cierre.



Distribuidor exclusivo  
García & San Frutos, S. L.  
Avenida de José Antonio, n.º 22  
Teléfonos 1634 y 2451

## Ministerio de Agricultura Servicio de Concentración Parcelaria AVISO

Acordada por Decreto de 15 de marzo de 1962, la Concentración Parcelaria en la zona de Padiernos (Avila) se anuncia que los trabajos de investigación de propietarios, arrendatarios, aparceros, usufructuarios y en general de cultivadores, darán comienzo el día cinco de abril de 1962, en el local del Ayuntamiento y se prolongarán por un periodo de treinta días.

1. Los propietarios ausentes podrán hacerse representar por cualquier vecino, bastando al efecto con una carta de autorización.

2. Todos los propietarios tienen la obligación de manifestar el nombre de los cultivadores que de hecho existan en sus parcelas.

3. Los cultivadores de fincas (arrendatarios, aparceros, usufructuarios, etc.) y los titulares de cualquier derecho sobre las mismas, deben igualmente comparecer en el local del Ayuntamiento dentro del periodo señalado, aunque no sean propietarios, a fin de comprobar que su derecho ha sido reconocido por el propietario correspondiente y que por tanto su nombre se ha hecho figurar en la relación de cultivadores de la zona y de titulares de otros derechos.

Avila, 5 de abril de 1962.—El jefe de la Delegación.

## Servidora doméstica

La seguridad y la garantía de tu afiliación al Montepío del Servicio Doméstico está, afiliándote en el Instituto Nacional de Previsión, ya que así tendrás la seguridad y previsión social del Estado.

## En 10.000.000 de dólares se calcula la fortuna personal de Presidente Kennedy

WASHINGTON.—Cuando el Presidente Kennedy cumpla cuarenta y cinco años el día 29 de mayo posiblemente entrará en posesión de cuatro o cinco millones de dólares (240 ó 300 millones de pesetas), con arreglo a los fondos que depositó su padre, Joseph P. Kennedy, en los años 1926 y 1949 para ser repartidos entre sus hijos a partes iguales a medida que fuesen cumpliendo determinadas edades.

Una cuarta parte de la fortuna destinada al Presidente norteamericano le fue entregada al cumplir cuarenta años, y se tiene entendido que de la segunda cuarta parte podrá disponer el mes próximo, al cumplir cuarenta y cinco años de edad.

De resultar cierto el rumor de esta segunda «herencia» del próximo día 29 de mayo, la fortuna personal del Presidente de los Estados Unidos podrá cifrarse, según cálculos fidedignos, en unos diez millones de dólares (alrededor de 600 millones de pesetas).—EFE.

## La poesía se hace realidad en la técnica

Según cuenta un periódico francés muy bien informado, gracias a la técnica moderna, las viejas exageraciones de la poesía se hacen realidades. «Un vuelo de gorriones oscureció bruscamente el cielo y sumergió a la región en noche profunda...». Esa frase es una de tantas exageraciones, más o menos poéticas.

Pues esto, casi exactamente, se ha producido hace pocos días, en Savoya. Una bandada de varios centenares de estorninos se posó sobre un cable de la luz y el cordón vino abajo, con los postes más próximos. Tres barrios de la ciudad de Chindrieux quedaron en la más completa oscuridad. Aquella exageración poética se había cumplido.

## SOBRE EL SINSOMBRERISMO

Desde hace ya bastantes años, el sinsombrerismo está de moda. No llevar sombrero es quizá más higiénico, cómodo y barato, pero es, sin duda, alguna, un gran desastre para los sombrereros.

Ahora bien; un comerciante que se precie de serlo, no se conforma con un fracaso. Lucha ante la adversidad. El comercio auténtico no es eso de esperar buenamente a que el cliente quiera presentarse; es salir por él y vender forzando la voluntad del cliente, siempre que este, naturalmente, no perciba esta violencia.

Antes de la guerra, en Francia, se fabricaban de 12 a 13 millones de gorras y de 5 a 6 millones de sombreros, por año. De 1952 a 1957 fue suficiente para toda Francia fabricar un millón de gorras y 600.000 sombreros. ¿A qué se debe el sinsombrerismo? A muchas causas, naturalmente; pero una de las más importantes, es el gran desenvolvimiento y uso del automóvil. El que va en automóvil se siente protegido y no necesita cubrir su cabeza.

Pero, he aquí que aparece el comerciante de raza y propone una solución: ¿el automóvil es enemigo del sombrero? pues hagamos un sombrero especial para automovilistas. Un sombrero protector, una especie de casco. Ya han aparecido en los escaparates franceses. Esperemos que tengan el éxito que sus fabricantes desean.

## TALLERES

MECANICOS  
DE  
PRECISION



- Rectificación general de motores
- Construcción de todo tipo de piezas
- Fabricación de cojinetes

desde toda España

Consulta a:  
Narciso Borja, S.A.

PALOS DE MOGUER, 6 al 12  
Teléfono 228.51 04 MADRID

## Clínica Quirúrgica

## Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA

Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de doce a dos

San Juan de la Cruz, 14. Teléfono 1672. Avila

¡CATOLICO! ¡DEVOTO DEL CORAZON INMACULADO DE MARIA! Acuérdate que mañana es primer sábado de mes. Es un día que la misma Celestial Señora se escogió y en el cual espera un obsequio de todos sus amantes hijos y devotos. Acuérdate de celebrarlo como lo pidió a su vidente Lucía:

«Prometo una especial protección para la hora de la muerte a los que durante cinco primeros sábados de mes seguidos comulguen, recen el Rosario y me hagan compañía durante quince minutos, meditando los misterios del Rosario».

NO HAY PALABRA MAS ESPERANZADORA QUE ESTA PARA UN CRISTIANO.

## NOSOTRAS, LAS MUJERES

### Así son nuestros pensamientos

Por LUZ.

La edad influye en la mujer de un modo notable. Su carácter, sus costumbres, su modo de ser en general, evoluciona a medida que los años transcurren.

He aquí cuatro épocas en la vida de la mujer: los quince, veinticinco, treinta y cinco y cuarenta y cinco. Estudiando cada una de ellas, lectora, lograrás comprenderte y comprender a tus amigas, a tu madre, a tus hermanas...

Las mujeres según su edad dicen:

#### DEL PERFUME:

A los quince años que ha de ser fragante.

A los veinticinco años: Que ha de ser cara.

A los treinta y cinco: Que ha de ser personal.

A los cuarenta y cinco: Que ha de ser discreto.

#### DE LOS ZAPATOS:

A los quince años: Que han de ser modernos.

A los veinticinco: Que han de tener tacones altos.

A los treinta y cinco: Que han de ser elegantes.

A los cuarenta y cinco: Que han de ser cómodos.

#### DE LAS AMIGAS:

A los quince años: Que son buenas compañeras.

A los veinticinco: Que si pueden nos quitan el novio.

A los treinta y cinco: Que nunca dicen lo que piensan.

A los cuarenta y cinco: Que les encanta cotillear.

#### DE LOS AUTOS:

A los quince años: Que es emocionante.

A los veinticinco: Que es cómodo.

A los treinta y cinco: Que es estudiando si lo conduce un hombre.

### Los IV Juegos Florales Sindicales

La Obra Sindical Educación y Descanso de Barcelona convoca los IV Juegos Florales Sindicales que tendrán lugar en el Teatro Griego del Parque de Montjuich el día uno de mayo de 1962, con motivo de la festividad de San José Artesano.

Los temas para las poesías son «Amor al Trabajo», «Patria» y «San José Artesano, Patrón de los productores españoles» sumando los premios, además de la Flor natural, Englantina y Viola, una cantidad superior a las treinta mil pesetas. El primer premio es de 10.000 pesetas. El plazo de admisión de trabajos finaliza el 14 de abril próximo. Cuantas aclaraciones se precisen pueden solicitarse en la Vicesecretaría de Obras Sindicales de la Delegación Provincial de Sindicatos.

A los cuarenta y cinco: Que es una temeridad.

#### DE LA MEJOR CUALIDAD FEMENINA:

A los quince años: Que consiste en la belleza.

A los veinticinco: Que consiste en la elegancia.

A los treinta y cinco: Que consiste en la inteligencia.

A los cuarenta y cinco: Que consiste en la bondad.

#### DEL FOOT BALL:

A los quince años: Que es muy divertido.

A los veinticinco: Que es emocionante.

A los treinta y cinco: Que es un espectáculo incómodo.

A los cuarenta y cinco: Que está bien para verlo en televisión.

#### DEL AMOR:

A los quince años: Que es maravilloso.

A los veinticinco: Que no se puede vivir sin él.

A los treinta y cinco: Que sirve para quitar el sueño.

A los cuarenta y cinco: Que hay que tomarlo con filosofía.

#### DE LOS PERIODICOS:

A los quince años: Que lo mejor son las carteleras de espectáculos.

A los veinticinco: Que lo mejor es la página de la mujer.

A los treinta y cinco: Que lo mejor es la crónica de sociedad.

A los cuarenta y cinco: Que lo mejor son los sucesos.

#### DE LA CASA:

A los quince años: Que debe ser alegre.

A los veinticinco: Que debe ser moderna.

A los treinta y cinco: Que debe ser acogedora.

A los cuarenta y cinco: Que debe ser tranquila.

#### DE LOS REGALOS:

A los quince años: Que deben ser objetos caprichosos.

A los veinticinco: Que deben ser objetos caros.

A los treinta y cinco: Que deben ser cosas prácticas.

A los cuarenta y cinco: Que deben ser económicos.

#### DE LOS HOMBRES:

A los quince años: Que deben ser guapos.

A los veinticinco: Que deben ser distinguidos.

A los treinta y cinco: Que deben ser inteligentes.

A los cuarenta y cinco: Que deben ser buenos maridos.

### Vendo comedor ocasión

Calle Solís, 2.

## LA TELEVISION AL SERVICIO DE LA INDUSTRIA

### El operario observa el acero en ebullición

ESSEN. (Por Marlis Staudigel. Impresiones de Alemania).—La televisión tiene hoy en día una tarea de mucho mayor alcance que la de proporcionar a millones de espectadores en todo el mundo, programas de distracción. Ya empezó su marcha normal en la industria y en la economía, en la vida pública, en la ciencia, en la investigación, conquistando cada vez más terreno en los dominios de la automatización y de la racionalización. Aunque ya se reconoció en todo el mundo la importancia de la televisión, se trata ahora de resolver los problemas técnicos que se presentan bajo condiciones especialmente difíciles.

En una gran acerería de la ciudad industrial de Essen, en la cuenca del Ruhr, donde se fabrican aceros finos según el proceso Siemens-Martin, los operarios pueden ahora estar sentados delante de aparatos de televisión y observar exactamente el proceso de transformación de hierro en acero. Hasta ahora, estos obreros tenían que

recorrir a un vidrio azul, que les permitía una observación solo insuficiente del proceso que se desarrolla a una temperatura de 1.700 grados centígrados. Es evidente que en estas condiciones no era posible controlar constantemente el proceso de transformación. No se podía prescindir de sacar de cuando en cuando muestras, dependiendo la calidad del acero, en gran escala, de las capacidades y de la experiencia del respectivo operario. Ingenieros de la Alemania Occidental consiguieron ahora introducir una cámara en el interior de un horno Siemens-Martin. Estas «sondas fotográficas», expuestas a las temperaturas extremas del acero incandescente están blindadas por acero especial y refrigeradas constantemente por agua fría; 30 litros por segundo corren en torno del sistema de lentes. El tercer elemento de la refrigeración es constituido por aire comprimido que mantiene los objetivos siempre limpios.

Los técnicos de la acerería en Essen consiguieron ahora por primera vez utilizar cámaras de televisión en el proceso de la laminación. La cámara de televisión controla los lingotes incandescentes que vienen saliendo del tren de laminadores. Sin ser molestado por las temperaturas elevadas, el maquinista observa por la televisión si el lingote tiene cualesquier defecto y lo puede cortar automáticamente en la longitud deseada. Además del problema de la refrigeración, surgieron en este caso dificultades en la reproducción. Sólo después de emplear, como iluminación, una lámpara de vapor de mercurio y de incorporar filtros especiales, la imagen adquirió la nitidez necesaria.

La Sociedad para la Técnica de Medición lanzó recientemente un dispositivo de medición por televisión, igualmente destinado para ser empleado en talleres de laminado. Mediante dos cámaras de televisión se logró desenvolver un método de medición sin tocar la pieza de trabajo, siendo así posible controlar exactamente el ancho y el espesor de las cintas de acero que pasan a gran velocidad por el tren de laminadores. Además de una fabricación más uniforme de las cintas, se puede prescindir ahora de darles mayor espesor a título de seguridad. Esto significa, suprimiendo solo 1 milímetro de añadidura de seguridad, que un taller de laminado de categoría media economiza anualmente alrededor de un millón de marcos. Sucintamente puede decirse que la utilización de cámaras de televisión pueden proporcionar reducciones tan considerables de los gastos que los aparatos son amortizados dentro de un solo año.

## CAZA

arriendo, finca próxima Avila.  
A. Fernández. Procurador. Teléf. 132g

### El Episcopado chileno inicia una reforma agraria

SANTIAGO DE CHILE.—El Episcopado chileno ha anunciado en una Pastoral conjunta que iniciará por todos los medios a su alcance una reforma agraria en el país. En Chile 1.500 terratenientes poseen 17 millones de hectáreas, o sea, el 73 por 100 de la tierra cultivable, mientras 130.000 pequeños propietarios poseen 600.000 hectáreas, o sea, el 2,4 por 10 de la tierra (OFIM).

### Universidad de Salamanca Cátedra de Patología General

Prof. Dr. A. Balcells-Gorina  
SESIONES CLINICAS

El próximo sábado, día 7, tendrá lugar la acostumbrada sesión clínica, que dará comienzo a las once de la mañana en el aula de la cátedra. Se presentarán los siguientes casos:

1. Hodgkin abdominal (Pendiente de la sesión anterior).
2. Traumatismos carpianos. Doctor D. Sánchez de Vega.
3. Diagnóstico erróneo en dos casos de «Infarto de miocardio» Doctor M. B. Sendín.
4. Síndrome de Pick. Doctor E. Alvarez Sánchez.
- 5.—Tuberculosis ulcerobronquial aguda. Doctor M. Bondía.
6. Mal de Pott y Addison. Profesor Balcells-Gorina.

**Doctor Montero**  
CIRUJANO DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION  
Profesor adjunto de Cirugía de la Facultad de Medicina  
de Salamanca, por oposición  
Consulta a la una y a las cinco y media  
PLAZA DE SANTA TERESA, 12. — Teléfono 2526  
(C. S. 309)

## ABULENSISMO

## La Feria de Primavera

Apenas anunciada la Primavera, la Cámara Oficial Sindical Agraria de Avila ofrece a los ganaderos de nuestra Tierra y a los que de la trashumancia pasan por ella, una gran ocasión de comercio: LA FERIA DE PRIMAVERA. Si bella es la estampa melancólica otoñal de la marcha de pastores y ganado, hermoso es el romance del retorno. Fuerte, viril y comunicativo.

Esta Feria de Primavera tiene para el presente año una serie de perspectivas de atracción muy singulares: de una parte se ha de esperar un clima excelente, puesto que cada cosa viene a su tiempo a través de la estación invernal y, aunque se ha retrasado el plenilunio de la primavera y por la misma razón se ha corrido el calendario de la cuaresma por toda la quincena del mes de abril, no se ha de temer el frío de las marzadas, que ciertamente han pasado. Esto es lo natural y corriente sin asomarse a la meteorología más que teniendo en cuenta las cabañuelas: «en abril, aguas mil; pero al amor, brinda sol».

La segunda razón que nos hace pensar en algo excepcional es la importancia que desde un año a esta parte se concede a la ganadería sobre otros motivos de fomento de riqueza. Los ganaderos abulenses tienen que convencerse de que para el comercio del Mercado Común Europeo tienen un papel que desempeñar, si saben estar preparados. El vacuno de tiro y el vacuno de carne de la Tierra de Avila, lo mismo que las ganaderías de reses bravas, pueden ser base de una importante fase de industrialización: es sin duda una inspiración feliz la del Maestro Pañencia el pintar una feria—presentó un cuadro de tal manera ejecutado en la primera exposición de obras suyas que vimos en Avila—con toros colorados, que se nutren con hierba de nuestra Paramera o de los Valles del Corneja y alto Tormes. El Maestro vio seguramente la forma de expresión más adecuada para la potencia, vigor, bravura, valor nutritivo de la carne... en el color rojo: sangre caliente que combate y contrarresta el frío ambiental.

Tengan en cuenta también los ganaderos para esta ocasión de relaciones humanas en la estación anual del optimismo, las instalaciones y facilidades del Teso del Carmen, así como su amplitud. El excelentísimo Ayuntamiento de Avila se complace en atender a los campesinos, los habitantes del campo y quienes del campo viven y negocian, dando todo género de oportunidades para el desarrollo de unas jornadas en que la ciudad se alegra, se anima extraordinariamente, siendo todo sonrisas y bienvenidas, pues nunca la ciudad dice «adiós», sino «hasta luego»... Hasta el domingo, lunes y martes (días 8, 9 y 10) se ha de poner aquí.

Y a la Cámara Oficial Sindical Agraria, una enhorabuena anticipada.  
Pedro de ULACA

**Se alquilan** hermosos locales y sótano. Razón Pedro Dávila, 7, 1.º B.

**Academia de Conductores "VELASCO"**

Coches SEAT 600 y 1.400 provistos de doble mando  
Plaza del Teniente Arevalo n.º 3 AVILA. T.º 1321



## CURSO PREMATRIMONIAL

El próximo lunes, día 9, a las ocho de la tarde y en los locales de la casa de Acción Católica, San Segundo, 42, dará comienzo el primer curso prematrimonial del año 1962, organizado y dirigido por los equipos de matrimonios Pío XII.

A estas charlas preparatorias podrán asistir los novios que vayan a contraer matrimonio dentro del presente año. El temario es el siguiente:

## MES DE ABRIL

Día 9.—Frente al matrimonio.—El noviazgo.

Día 12.—Amor y felicidad.—Sicología masculina y femenina.

Día 16.—El matrimonio y la ley de la Iglesia.—Preparación económica.

Día 23.—El matrimonio y la ley civil.—La ceremonia del matrimonio.

Día 26.—Dios, Creador, Padre y Redentor. La Gracia.—Mística del matrimonio.

Día 30.—Relaciones conyugales.

## MES DE MAYO

Día 3.—Moral del matrimonio.—La primera época del matrimonio.

Día 7.—Sacramentos.—Confianza, Unidad y espiritualidad conyugal.

Día 13.—Clausura.

Las inscripciones para el presente curso pueden efectuarse en las parroquias respectivas o en la Casa de Acción Católica, de 8 a 9 de la tarde.

## Ecos de Sociedad

## Despedida

Ha salido para Málaga con el fin de hacerse cargo de la dirección del Convento de las Reparadoras de aquella ciudad la reverenda madre María de Cristo Crucificado, quien durante los seis años de Regla ha sido superiora de la casa que el Instituto tiene abierta en Avila, donde nació de noble y distinguido matrimonio.

Lamentamos muy de veras la ausencia de nuestra ilustre paisana y a la vez que enviamos en nombre del pueblo abulense, el testimonio de nuestra dolorosa despedida hacemos votos de acierto, salud y gracia para el fiel desempeño de su nuevo cargo en la tierra de las flores y de María Santísima.

## Necrológicos

En Madrid, donde residía, ha fallecido repentinamente el señor duque de For, cuyos restos mortales serán mañana trasladados al panteón familiar de Granada.

A sus familiares, especialmente a su hijo, don Mauricio Álvarez de Bohorquez, querido amigo nuestro y muy relacionado con nuestra ciudad donde pasa largas temporadas con su esposa, hija de los marqueses de Valdeza, enviamos nuestro pésame.

—En nuestra ciudad, después de larga enfermedad sobrellevada con ejemplar resignación cristiana, ha fallecido don Juan Martín Canto, agente comercial y durante muchos años empleado en Productos Químicos Farmacéuticos de nuestra ciudad.

Su cadáver recibió cristiana sepultura en el cementerio de nuestra capital, poniéndose de manifiesto en el entierro las numerosas amistades de que gozaba el finado.

Enviamos nuestro pésame a su esposa, doña Asunción Losada y Tórrán y familiares.

## Gabinete electroradiológico

**Dr. Tomé**

**RADIOLOGO**

Intensificador de imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Serliador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultra violeta infrarrojos. Catedral, 2. Teléfono 1920. (C. S. número 301)

## Pretendía deshacerse de su marido

MADRID.—Ante esta Audiencia se ha celebrado el juicio seguido contra Carmen I. que, según el fiscal, decidió apartar a su esposo don Guillermo R. del domicilio conyugal, a cuyo efecto se prosupo encerrarle en un manicomio haciéndole pasar por loco. De acuerdo con un médico de un establecimiento benéfico—también procesado—logró que el mismo, sin haber visto a don Guillermo, extendiera un certificado falso. Después de la prueba pericial, se celebró la testifical, muy numerosa. El fiscal pide para la procesada diez años y un día de prisión mayor y para el médico, ocho años y un día. Los respectivos defensores solicitan la absolución de sus defendidos.—LOGOS.

Si su profesión está relacionada con el hogar, el Montepío "DIVINA PASTORA" es su Montepío, Avila, San Juan de la Cruz, 8.

## Información del Magisterio

## DELEGACION PROVINCIAL DE PROTECCION ESCOLAR

## Solicitantes de las pruebas para becas de acceso.

Terminado el plazo de presentación de instancias para tomar parte en las pruebas pedagógicas de preselección de becarios y clasificados por grupos de enseñanza según los estudios que desean seguir los interesados, el número de solicitudes recibidas es el siguiente:

Bachillerato elemental, 397 aspirantes.

Bachillerato laboral, 10 solicitudes. Iniciación profesional, 26 aspirantes.

Universidades Laborales, 31 solicitantes.

Seminarios, 22 aspirantes.

Total, 486 solicitudes.

Oportunamente se determinará por la Superioridad la fecha de realización de las pruebas y tan pronto como se conozca, que podrá ser del 10 al 12 del actual, se hará saber a los interesados, por medio de la Prensa y la Radio, la fecha, lugar y hora exactas, así como la duración aproximada de la prueba, para que todos los aspirantes conozcan de antemano esos datos y puedan concurrir a la prueba, que tendrá lugar en esta capital entre los días 24 al 28 del presente mes de abril.

El delegado provincial de Protección Escolar.

## UNA CARTA RAZONABLE

Un grupo de muchachos estudiantes dirigen a este periódico una carta criticando los muchos deberes diarios que imponen algunos profesores de enseñanza media en general, después de las clases, permanencias, etcétera. Se quejan de no poder hacer vida de familia y ruegan que al menos durante las vacaciones que se aproximan les dejen libres para poder vivir un poco más elevadamente los Días Santos.

## CARPETAS DE MATERIAL ESCOLAR

Reunido el Jurado provincial constituido para la adjudicación de carpetas de material escolar con arreglo a las normas aprobadas por Resolución de la Dirección General de Enseñanza Primaria de 2 de enero pró-

ximo pasado, con cargo al Fondo Nacional para el Fomento del Principio de Igualdad de Oportunidades, se ha acordado la distribución de las 4.105 carpetas para niños de seis a ocho años, 4.476 carpetas para niños de ocho a diez años, y 4.476 carpetas para niños de diez a doce años, señaladas a esta provincia en la citada Resolución, entre las 407 Escuelas nacionales y privadas gratuitas de la provincia solicitudes de dichas carpetas.

La relación de las Escuelas favorecidas se publicará en el «Boletín Oficial de la Provincia» para conocimiento de los señores alcaldes y maestros de las respectivas localidades, conforme a lo dispuesto en la expresada Resolución, y el envío de las carpetas adjudicadas se verificará por las casas proveedoras por conducto de las Alcaldías, en el momento oportuno.

Se interesa de los señores alcaldes de los Ayuntamientos a que corresponden las escuelas adjudicatarias de carpetas, que den cuenta de la publicación de la relación en el «Boletín Oficial» tan pronto como reciban el indicado Boletín.

## TITULOS PROFESIONALES

Se han recibido en la Delegación Administrativa de Educación Nacional de esta capital, para su entrega personal a los interesados, los títulos siguientes:

De Enfermera, a favor de doña Concepción Satorras Tasies; de Licenciado en Derecho a favor de don Félix Astudillo Gómez y don Francisco J. Darandiarán Gimeno; de Licenciado en Filosofía y Letras, de doña Rosalina Cabello Pérez; de Licenciado en Farmacia, a favor de don Julio Teijeiro Fernández; de Maestras de Primera Enseñanza, de doña Consuelo Barrio Rañz y doña Visitación Casero Vequero; y de Practicante, de don Gregorio Nieto y Nieto.

## Calificación moral de espectáculos

Cine Lagasca.—«La mujer obsesionada» (3).

Oran Cinema.—«Adorable juventud» (2).

Cine T. L. de Victoria.—«Tierra de Hombres» (3).

(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS NO SIGNIFICA SU RECOMENDACION.

# Sección religiosa

## DOMINGO DE PASION

por Feliciano Blázquez Carmona  
Sacerdote

Se acerca el desenlace. Los enemigos quieren acabar con El, quitarle de delante. Le espían, amenazan, blasfeman, le insultan.

Una acérrima discusión presenta el evangelio de hoy entre Cristo y los fariseos. Es en el grandioso templo jerosolimitano. Jesús ha interrumpido su errante peregrinar por tierra de Judea para presenciar, en la capital, aquella fiesta nacionalista de «los Tabernáculos», llamada la «Fiesta de las Luces». El resplandor de las lámparas permanece en su imaginación y le sirve de símil para su predicación: «Yo soy la luz verdadera; quien me sigue no anda en tinieblas...» Sus enemigos, insidiosos y replegados, le responden que no tienen por qué creerle, pues nadie puede hablar imparcialmente de sí mismo. Así sucede en la agria polémica del evangelio de hoy.

Jesús, con la clara conciencia de su mesianidad, lanza a los fariseos y escribas un reto, único en la historia: «¿Quién de vosotros me convencerá de pecado...?» Un silencio revelador se obtiene por única respuesta. Jesucristo es impecable. Comió con pecadores, perdonó a mujeres de mal vivir, visitó a todos, entró en casas de idólatras, pero El estaba limpio de pecado.

No le pueden acusar; por eso, le insultan. «¿No decimos nosotros bien que Tú eres un samaritano y que estás endemoniado?» Ellos son de abajo; Jesús, de arriba; y quien no es de Dios no puede escuchar las cosas de Dios. Le llaman samaritano, loco, endemoniado; intentan apedrearle, quieren reírse de El. Jesús, en cambio, en su calma inalterable, sin odio en el corazón, sin rencor en la mirada y sin temblor ninguno en

la voz, les manifiesta que no basta que se llamen hijos de Dios, los hijos del Dios de Abraham, tienen que aceptar a su Enviado, a El mismo, salido del seno de Dios. Quien no acepta, a Jesucristo, tiene por padre al diablo.

«En verdad, en verdad os digo...» que quien guardare mi doctrina no morirá para siempre. Abraham, vuestro padre, ardió en deseos de ver este mi día; le vio y se llenó de gozo... porque antes de que Abraham fuese creado, Yo soy.» Abraham empezó a ser en el tiempo como toda criatura existente. Cristo no fue ni será. El es. No conoce principio ni fin. Es eterno. Cuando Moisés preguntó a Yahvé Dios por su nombre, el Señor Dios se definió de este modo: Yo soy el que soy. Lo mismo dice Jesús ahora: «Yo soy». Jesús es Dios.

La discusión estaba terminada. O se admitía a Jesús, creyendo en El, o se le negaba como a un vil impostor. Para sus enemigos, duros de corazón, impermeables a la gracia, metidos en el pecado de su oposición a la luz del Espíritu Santo, era un blasfemo; y como a blasfemo había que apedrearle. «Pero Jesús se escondió y salió del Templo». Aún no era llegada su hora.

### COFRADIA DE LA VIRGEN DEL CARMEN

El día 8, segundo domingo del mes, celebra la Cofradía del Carmen su fiesta mensual.

A las nueve y media misa comunitaria. Por la tarde a las ocho, los cultos de la tarde.

Cofrade, tu Madre del Carmen te espera en la iglesia de La Santa.

### Suscripción para reparar el manto de la Santa

Grupo Escolar SAN PEDRO BAPTISTA, 200 pesetas.

La suscripción iniciada tiene cuentas abiertas en todos los Bancos y Cajas de Ahorro, así como también pueden los donativos entregarse en los establecimientos «La Flor de Castilla», y Ferrería Olegario Pérez.

### Gane 6.000 pesetas mensuales aprendiendo serigrafía MATER. Apartado 8.085. Barcelona

## MAÑANA

el Cine LAGASCA a las 7,30 y 10, se complace en ofrecer al público abulense simultáneamente con Madrid, París y Nueva York, la película que entusiasmará al mundo entero

# PIJAMA PARA DOS

(Para mayores de 16 años)

con DORIS DAY y ROCK HUDSON

La pareja mágica de las taquillas, en una nueva y deliciosa creación, junto al gran actor TONY RANDAL.

Un sensacional estreno lleno de gracia, belleza y simpatía

## El cadáver del joven Santos Vicente M. Blázquez, ha recibido cristiana sepultura en Piedrahita

Fue mortalmente herida en Caracas al intentar evitar un atraco en la Empresa donde prestaba sus servicios

Una enorme manifestación de duelo, fiel testimonio del sentimiento de Piedrahita, acompañó a los restos mortales del joven Santos Vicente M. Blázquez hasta el cementerio de su villa natal, a donde fue trasladado

desde Caracas (Venezuela) después del suceso en el que perdió la vida.

Santos Vicente, que prestaba sus servicios como cajero en una importante empresa venezolana de construcción, se vio sorprendido un día por la presencia de varios atracadores que con armas de fuego le intimidaron a que entregara el dinero. El valiente joven piedrahitense intentó defender los intereses a él confiados y varios disparos de los malhechores le alcanzaron produciéndole la muerte.

La sincera manifestación de duelo que en su entierro ofreció Piedrahita ha sido contundente prueba de las muchas amistades que en su tierra natal han sentido la muerte del valiente paisano, cuya honradez y lealtad no han tenido límites.

A las incontables muestras de condolencia recibidas por sus familiares unimos la nuestra sincera, especialmente dedicada a su padre, nuestro entrañable compañero TOS-SAN, corresponsal de EL DIARIO DE AVILA en la Villa del Corneja.

### Cine T. L. Victoria

Mañana sensacional estreno

## POLYANA

Autorizada para todos los públicos

Sesiones 7,30 y 10

### J. Morais Luque

Partos, enfermedades y cirugía de la mujer

Preparación de parto sin dolor

ex-médico interno de la Maternidad Provincial de Barcelona

Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7

Caballeros, 19. 2.º. Teléfono 2581

AVILA

(C. S. 303)

### Una torre que no debe ser más alta

Dice la gente, que no parece, sino que desde que se ha comenzado a formar estado de opinión en torno a la torre que se está levantando en la calle del Tostado, los obreros trabajan con más prisa, de manera que comienza a rebasar la altura de la muralla y etc.

Aquí está bien advertido y queda en nuestras columnas a salvo el criterio de los ciudadanos: al señor alcalde corresponde ahora tomar las medidas correspondientes, apoyado por la Comisión de Monumentos, que parece brillar por su ausencia en esta y en otras importantes cuestiones. Tenemos noticia de que el ilustrísimo señor alcalde ha sido debidamente asesorado por el arquitecto municipal y por el cronista de Avila. Y es justamente de esperar que esa torre no llegue a mayor altura que la que debe tener, respetando a otras torres que deben ser más altas: es una norma de buena conducta en toda convivencia.

### Conductor:

Por ganar unos minutos, puedes perder la vida. Conduce siempre con moderación.



### Automóviles.—Recambios RADIO AVILA

Emisora Sindical

Programa para mañana:

11,58, Apertura; 12,00, Presentación del Programa; 12,02, «ALMANAQUE»; 12,47, Música y canciones al filo del mediodía; 1,25, En la sobremesa, unos minutos con Yvette Horner y Aimable; 1,40, Cantan Los Cinco Latinos; 2,00, Compás de espera; 2,10, Conexión con Radio Nacional de España; 2,45, Espacio musical; 3,00, Boletín informativo; 3,15, Charlas religiosas por el reverendo padre don Jesús Barrena; 3,35, Páginas deportivas; 3,45, Creaciones de la Orquesta Lex Baxter; 4,00, Discolandia; 4,30, El concierto de hoy; 5,10, Música y noticias; 6,00, Club del abonado; 6,30, Rapha Brogiott y su orquesta; 6,45, Canciones del otro lado del mar; 7,00, Teatro de la Zarzuela; 7,30, Variedades al atardecer; 8,00, La ballena alegre; 8,30, Discos dedicados; 10,00, Conexión con Radio Nacional de España; 10,30, Programa Cicerone; 11,00, Ronda española; 11,30, Música de última hora; 12,00, Mensaje; 1,00, Despedida y cierre.

Concesionario oficial

LA SERRANA S.L.

Ada, Portugal, 17.—Tel. 1963 AVILA



## Próximos Ejercicios Misionales

AREVALO (De nuestro corresponsal).—El próximo sábado, día siete, llegarán a Arévalo los padres carmelitas que durante los días 8 al 15 dirigirán la Santa Misión que en esta ciudad se celebrará. Diariamente tendrán lugar en las parroquias de Santo Domingo y de San Juan una plática y sermón doctrinal, de carácter general para todas las personas, y de manera especial habrá predicaciones para jóvenes de ambos sexos, y para matrimonios.

La Virgen de las Angustias, Patrona de la ciudad, será trasladada a la parroquia de Santo Domingo, y presidirá espiritualmente la Santa Misión, al mismo tiempo que en dicha parroquia tenga lugar la novena de los Dolores.

Es pronto para proclamar el interés y entusiasmo que hay. Unicamente diremos que al igual que en Misiones anteriores, los arevalenses acudirán a las mismas, y de su desarrollo informaremos detalladamente a los lectores de «El Diario de Avila».

### PETICION DE MANO

En nombre de los señores Díaz Prados, de Don Benito, provincia de Badajoz, y para su hijo don Miguel, ha sido pedida por don Juan Rubio Revuelta, primo del novio a don Miguel Gil Hernández y señora, la mano de su hija Angelines. Con tal motivo han recibido innumerables felicitaciones, cruzándose entre los novios valiosos regalos. La boda se celebrará dentro del próximo mes de mayo.

### FALLECIMIENTO

A los 61 años de edad ha fallecido don Mariano Sanz Guerra, funcionario del Ayuntamiento de esta ciudad. El señor Sanz Guerra pertenecía a una de las familias de solera distinguida arevalense, y contaba con grandes simpatías en la ciudad. Su carácter y su espíritu estaban siempre abierto a todos cuantos acudían a él pidiendo ayuda y favores, y todos cuantos le trataron guardan de él sinceros recuerdos, principalmente en la gente humilde a la que siempre el finado consideró con verdadera o afecto.

Su muerte ha sido sentidísima en Arévalo, y así quedó demostrado en el acto de la conducción del cadáver a la que asistieron centenares de personas. Al sepelio asistió la Corporación Municipal en pleno, presidida por el alcalde, señor Gómez Hernández, y el féretro fue llevado a hombros por los cofrades de la Virgen de la Caminanta, a la que pertenecía el finado.

Innumerables muestras de pésame recibieron su viuda, doña Amelia Recio López, sus hijos y sus familiares, a las que unimos las nuestras, en particular a su hermana doña Carmen Sanz y esposo don Felipe Tejedor Almeyda.

M.

# MARCADOR DEPORTES

¿RIVILLA AL MADRID?

MADRID.—Sobre el traspaso de Rivilla al Madrid, se dice que es muy probable, pero en los círculos atléticos se niega, además de que el traspaso sería contra la opinión de los socios del club rojiblanco.—LOGOS.

### NUEVO ENTRENADOR DEL VALLADOLID

VALLADOLID.—El Real Valladolid ha suscrito esta noche compromiso con el actual entrenador del Granada, Heriberto Herrera, para que se haga cargo de la preparación del equipo local con vistas a los partidos de promoción frente al Español y solo hasta que esta quede zanjada. Se desconocen otros pormenores del acuerdo.—LOGOS.

## La quiniela para el próximo domingo

En la jornada 31 del próximo domingo, día 8 de abril, la quiniela del Patronato de Apuestas Mutuas, Deportivas, benéficas, es la siguiente:

### Copa de S. E. el Generalísimo

Valencia-Mallorca.  
Santander-Zaragoza.  
At. de Bilbao-Málaga.  
R. Madrid-Elche.  
Barcelona-Basconia.  
Betis-Sevilla.  
Alavés-Español.  
Oviedo-Tenerife.

### Liga italiana

Catania-Inter.  
Lanerossi V-Palermo.  
Lecco-Fiorentina.  
Mantova-Spal.  
Milán-Torino.  
Padova-Venezia.

### Reservas

Roma-Atalanta.  
Bologna-Sampdoria.  
Para orientación de los apostantes, ofrecemos la clasificación hasta el 25 de marzo de 1962 de liga italiana en Primera División.

## ATALAYA

Talleres propios de relojería  
Reparación garantizada  
en 48 horas  
ESTRADA, 9

## SE ARRIENDAN

pastos para ovejas. Dehesa de Fuentes Claras. Tratar, Martín el tratante, Avila.

## La edad escolar

MADRID.—La edad escolar obligatoria de los seis a los catorce años se pide en el proyecto de la nueva Ley de Enseñanza Primaria que es posible se presente a la aprobación de las Cortes Españolas en el próximo mes de julio. Más tarde el tope de dicha edad se piensa aumentar hasta los dieciséis años. Esta nueva Ley afectaría a unos seis millones de niños.—LOGOS.

### PRIMERA REGIONAL Y COPA RAMON TRIANA

#### Resultados

Torrijos, 4; Fuencarral, 2 (3-2).  
R. Madrid, 6; Femsa, 0 (2-0).  
Plata, 2; S. Lorenzo, 1 (1-5).  
Moscardó, 0; REAL AVILA, 1 (1-3).  
Girod, 1; Conquense, 2 (0-1).  
C. Caminos, 3; Manufacturas Metálicas, 1 (2-0).  
Sta. Bárbara, 1; Atlético, 3 (1-3).  
Segoviana, 2; P. Móvil, 1 (2-3).  
Los números entre paréntesis indican los resultados de la primera vuelta.

### CLASIFICACIONES

#### Primera Regional

	J	G	E	P	F	C	P
Segoviana ...	16	12	1	3	46	19	25
Torrijos.....	16	10	4	2	29	19	24
Conquense ..	16	9	5	2	27	17	23
AVILA .....	17	8	3	6	36	24	19
Femsa.....	16	9	1	6	29	28	19
C. Caminos..	16	7	4	5	30	21	18
Santa Bárbara	16	6	5	5	26	30	17
M. Metálicas .	17	6	4	7	34	30	16
Girod.....	17	6	3	8	31	29	15
San Lorenzo.	17	6	2	9	25	29	14
Plata.....	16	5	4	7	28	41	14
Moscardó....	17	2	5	10	20	37	9
Fuencarral ..	15	2	4	9	28	44	8
P. Móvil.....	16	2	3	11	14	35	7

**Puntos positivos:** Segoviana, 9; Torrijos, 8; Conquense, 7; REAL AVILA, 5; C. Caminos, 2; Femsa y Santa Bárbara, 1.

**Puntos negativos:** Parque Móvil, 9; Moscardó, 7; Fuencarral, 6; Plata y San Lorenzo, 4; Girod, 3.

#### Copa Ramón Triana

	J	G	E	P	F	C	P
R. Madrid ...	19	18	1	0	88	10	37
Atlético.....	19	12	3	4	36	15	27
Segoviana ...	19	12	1	6	47	28	25
Torrijos.....	19	10	5	4	31	27	25
Conquense ..	18	9	6	3	28	23	24
AVILA.....	19	9	3	7	39	26	21
C. Caminos..	18	8	4	6	32	27	20
Femsa.....	19	9	1	9	29	38	19
Santa Bárbara	19	6	5	8	28	40	17
M. Metálicas .	19	6	4	9	34	44	16
Girod.....	19	6	3	10	32	32	15
San Lorenzo.	19	6	3	10	28	35	15
Plata.....	19	5	4	10	28	60	14
Moscardó....	19	2	5	12	20	39	9
Fuencarral... 19	2	5	12	31	61	9	
P. Móvil.....	19	3	3	13	19	45	9

**Puntos positivos:** Real Madrid, 17; Atlético, 9; Segoviana y Torrijos, 7; Conquense, 6; REAL AVILA, 3; Cuatro Caminos, 2.

**Puntos negativos:** Moscardó, 11; Parque Móvil y Fuencarral, 9; Plata, 6; San Lorenzo, 5; M. Metálicas, 4; Girod y Femsa, 3; Santa Bárbara, 1.

#### PROXIMO DOMINGO

S. Lorenzo - Femsa (0-1).  
REAL AVILA - Plata (4-2).  
Conquense - Moscardó (0-0).

## CONTRA EL PAPO O PAPERA



CAPSULAS  
**VITAN**

M. Metálicas - Girod (3-4).  
Atlético - C. Caminos (0-2).  
P. Móvil - Sta. Bárbara (0-1).  
Fuencarral - Segoviana (1-7).  
Torrijos - R. Madrid (0-4).

### TERCERA REGIONAL

#### PRIMER GRUPO

#### Resultados

Béjar, 7; Leones C., 0 (3-3).  
RESIDENCIA, 5; Lucero, 0, (6-0).  
At. Getafe, 5; Chamberí, 2 (1-0).  
Amaniel, 4; Unión, 0 (3-0).  
Victoria, 1; Acueducto, 1 (0-0).  
A. E. G., 1; Bilbao, 3 (3-5).  
P. Bonita, 6; P. Vallecana, 1 (1-1).  
Descansó: AREVALO.

Los números entre paréntesis indican los resultados de la primera vuelta.

#### Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
At. Getafe ...	25	16	4	5	74	39	36
AREVALO...	25	16	2	7	57	33	34
Acueducto ..	25	14	5	6	63	38	33
RESIDENCIA	24	12	5	6	65	35	31
P. Bonita ...	26	12	6	8	62	38	30
Béjar.....	24	12	5	7	66	41	29
Victoria....	25	11	6	8	52	44	28
Amaniel....	24	11	4	9	53	46	26
Bilbao.....	24	8	8	8	57	50	24
A. E. G. ....	26	10	4	12	47	48	24
Chamberí... 25	10	3	12	43	44	23	
P. Vallecana.	24	6	4	14	37	64	16
Unión.....	25	5	5	15	40	69	15
Leones C....	26	6	1	19	35	102	13
Lucero....	24	4	2	18	28	88	10

**Puntos positivos:** At. Getafe, 10; Acueducto, 9; AREVALO, 8; RESIDENCIA, 5; Puerta Bonita, 4; Béjar, 3; Victoria, Amaniel y Bilbao, 2.

**Puntos negativos:** Leones de Castilla, 13; Lucero, 12; Unión, 11; Pozo Vallecana, 6; A. E. G., 2; Chamberí, 1.

#### PROXIMO DOMINGO

Bilbao - Béjar.  
P. Vallecana - RESIDENCIA.  
Amaniel - Lucero.

Estos partidos fueron suspendidos cuando correspondían jugarlos, habiendo señalado la Federación la fecha del ocho de abril para su celebración. Los restantes equipos disfrutarán de un forzoso descanso y la competición en consecuencia, tendrá una semana más de duración.

Según los rumores que llegan a nosotros, la Directiva del Real Avila está gestionando el fichaje de García, conocido ya por el público abulense, con el fin de cubrir el hueco producido por la expulsión de Pedro. Parece ser que los trámites se están llevando con toda celeridad con objeto de que pueda ser alineado el próximo domingo frente al Plata.

## Se vende

paja de trigo en la dehesa de Miranda, término municipal de Chamartín (Avila). Para tratar, en la misma finca, Juan García en Salamanca, teléfono 2081.

Grandes existencias y variado surtido de

Mota-bombas.

Morlas de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzas y bujes de En la fundición de

Remolques para tractores.

Catálogo gratis.

Pedidosa Hijos de Jorge Martín. Alcajos (Valladolid)

# ALCAJOS

## Lo ocurrido en Goa "debe interesar mucho" a la Comisión de la ONU

### Después se accedería a que visitara los territorios portugueses de Ultramar

LISBOA.—El Gobierno portugués decidirá sobre una petición presentada por una Comisión de las Naciones Unidas para visitar los territorios portugueses de Ultramar, cuando sepa si la Comisión ha visitado Goa, según se anuncia oficialmente en Lisboa.

El texto de una carta fechada el 13 de marzo último y firmada por el presidente de la Comisión, Zenón Rossides, de Chipre, dirigida al Gobierno portugués ha sido publicada por el ministerio del Exterior. En ella se piden facilidades a Portugal para que haga posible una visita de

la Comisión a los territorios portugueses, en el caso de que se juzgue oportuna.

En su respuesta, de fecha 23 de marzo, el ministro del Exterior, Alberto Franco Nogueira, dice que los acontecimientos ocurridos en Goa y sus dependencias hace unos meses «deben interesar mucho a la Comisión». El ministro termina diciendo que su Gobierno se reserva la respuesta definitiva, hasta que haya sabido si la Comisión ha visitado Goa. EFE.

## "Las más severas penas" para los acusados de La Habana pide el fiscal

### Choque entre castristas y amigos de los prisioneros "juzgados"

LA HABANA.—Multitudes procastristas y parientes y amigos de los prisioneros de guerra procesados por su participación en la invasión de Cuba han chocado en las calles adyacentes a la Cárcel del Príncipe.

No se conocen pormenores inmediatos de las luchas, las cuales han debido estallar como consecuencia de la publicación de las sentencias pedidas por el fiscal del Estado cubano para los 1.179 prisioneros.

#### NO HAN SIDO ANUNCIADAS LAS SENTENCIAS

El fiscal del Estado ha pedido «las más severas penas» para las personas acusadas de participar en la abortada invasión de Cuba hace un año, al término del proceso que se ha celebrado en la Cárcel del Príncipe.

No se sabe aún cuándo serán pronunciadas las sentencias.

**Cabras** se admiten de primavera en la dehesa de Serones (Urraca Miguel). Para tratar con José Montalvo, en Salamanca. General Mola, 12.

## Los distritos postales de Madrid y Barcelona

Se ha recibido en esta Administración Principal de Correos una nueva remesa del folleto «Callejero de Madrid y Barcelona» en el que figuran la numeración de los Distritos Postales que corresponden a las calles de ambas poblaciones.

Aunque todos los carteros de nuestra capital, al igual que los de las estafetas de la provincia, van provistos de dicho callejero y facilitan al público cuanta información puede solicitar sobre este asunto y esta información igualmente se proporciona en la Secretaría de esta Administración de Correos, está facilitará gratuitamente el referido callejero a aquellas personas o entidades que por el volumen de su correspondencia con Madrid y Barcelona puedan precisararlo y la soliciten de esta Administración.

Por las ventajas que proporciona el sistema de distritos postales, es del mayor interés que el público consigne siempre el número del distrito postal en toda la correspondencia dirigida a Madrid y a Barcelona, ya que con dicho dato la entrega a los destinatarios se efectúa con una mayor rapidez.

## Cocina especializada para el soldado

### SE PROYECTA CREAR UN CUERPO DE COCINEROS MILITARES

MADRID.—Un cuerpo de especialistas cocineros militares se proyecta crear para mejorar la dieta del soldado español, según ha manifestado el teniente coronel de Intendencia don Manuel Serrais en la conferencia de inauguración de la II Semana de Alimentación Humana que se celebra en Madrid. La dieta media del soldado español en tiempos de paz es de 3.330 calorías diarias y los tres ministerios militares realizan estudios para mejorar el procedimiento de alimentación de las Fuerzas Armadas. Se prevé la modernización de las instalaciones de cocinas y comedores y una depurada higiene. Se tiende a crear también un cuerpo de especialistas dentro del Ejército, que evite la contratación de personal civil, que es en la actualidad quien cocina la comida para la tropa.—LOGOS.

### AYUDO A ROBAR SIN SABERLO

MADRID.—«Yo ayudé a los ladrones a robar la caja de caudales», ha manifestado a la Policía ante la que se presentó espontáneamente el estudiante italiano Della Giatina. Se refería al robo cometido días pasados en una oficina de viajes italiana sita en la calle de Alcalá. Al pasar por dicho lugar, después de las nueve de la noche, vio a tres hombres que transportaban de la oficina a una furgoneta un objeto pesado, que le rogaron su ayuda, a lo que accedió de buen grado sin sospechar ni remotamente que se trataba de un robo. Al leer la noticia en los periódicos se ha apresurado a dar cuenta de lo ocurrido a las autoridades. La declaración de este muchacho es de utilidad para la Policía, aunque aquél no ha podido suministrar muchos datos porque apenas se fijó en los ladrones ni tampoco en la matrícula de la furgoneta, aunque recuerda era una D. K. W.—LOGOS.

## LLAMA DE CASAL

La seguridad presente y futura de su servidora doméstica, está en su afiliación al Montepío Nacional del Servicio Doméstico. Haga esta afiliación en el Instituto Nacional de Previsión o por medio de sus visitadoras sociales.

**Pollitas** superponedoras CEFIR-CROSS cruce americano, todas edades. Hijos Abel González. Valladolid.

El fiscal, doctor Santiago Cubas, aclaró que la ley establece como castigos máximos la pena de muerte o veinte años de prisión.

Noticias sobre el juicio al que no se permitió la entrada de periodistas occidentales, señalan que aquél ha sido el más claro llevado a cabo y que la sesión del martes fue la más corta del mismo.—EFE.

### PENAS DE MUERTE O VEINTE AÑOS DE PRISION

BERLIN.—El fiscal del proceso que se está siguiendo en La Habana contra 1.179 cubanos acusados de participar en el intento de invasión de la isla en abril del año pasado ha solicitado la sentencia de muerte o veinte años de trabajos forzados para todos los acusados, según ha anunciado la agencia de noticias de Alemania oriental ADN.

La agencia ADN añade que el proceso ha sido aplazado hasta que sea aprobada la sentencia pedida por el fiscal, pero no se ha citado fecha.—EFE.

**Se admiten** 40 reses vacunas desde el 15 de abril a los Santos en dehesa próxima a la capital. Informes Teléfono 1137. Avila.

**JOVEN:** Prepara hoy tu felicidad del mañana

## Kaleidoscopio

### OPORTUNIDAD

La pequeña Rosita es sorprendida por su mamá en un momento en el que se está metiendo dinero en el bolsillo.

—Nena—dice la madre—, ¿de dónde viene ese dinero?

—Me lo ha dado la abuelita.

—¿Para qué?

—Para comprar sellos y ponerse los a unas cartas que me ha dado; pero yo he aprovechado una oportunidad en la que no me veía nadie y he echado las cartas al buzón sin los sellos.

### UNA BODA CON FUNDAMENTO LOGICO

A la ciudad de Leeds, en Inglaterra, había llegado un circo que ha hecho durante algo más de dos meses las delicias de los habitantes de la ciudad. Ya los circos van siendo cada vez menos frecuentes, pero todavía quedan algunos excelentes y dignos de pasar en ellos la velada.

Y de pronto, entre el personal del circo se anuncia esta noticia, que primero hace las delicias de los artistas y luego adquiere publicidad en toda la población. La noticia es muy curiosa. Se casarán en los últimos días de marzo, Priscilla Birt, de 34 años, y Georges Maddock, de 42.

Todo esto es muy vulgar y no necesitaría ser relatado. Pero el lector pensará otra cosa, cuando sepa que ella es una excelente artista, especializada en arrojar fuego por la boca y él es el bombero del circo. ¿Habráse visto nunca un matrimonio que encaje tan perfectamente? El bombero de guardia, habrá de tener cuidado a toda clase de incendio, menos aquel que su prometida emite por la boca. Precisamente, en ese fuego es en el que se ha abrasado el ardiente corazón de Georges. Lo que hace falta es que la llama amorosa dure largamente.

### ALLA PELICULAS

TITULO, «Rebelde orgulloso, El»; Calificación, 2, jóvenes; censura del Estado, apta para todos los públicos; producción, norteamericana—M. G. M., 1958; distribución, Bengala Films; género, oeste-pantalla normal-técnico; director, Michael Curtiz; intérpretes, Alan Ladd, Olivia de Havilland, David Ladd; fecha de estreno, 15-3-62. Pompeya, Palace, Voz, Madrid. Duración, 87 minutos.

Síntesis. Un oficial de la Confederación llega al Norte después de terminada la guerra de Secesión en busca de un médico que pueda curar a su hijo. Por sus antecedentes no es bien recibido en una ciudad y ha de aguantar una serie de vejaciones hasta que encuentra trabajo en una granja. La idea central, es la obsesión del padre porque su hijo recupere la voz y para conseguirlo no repara en ningún sacrificio. Reducido el tema al problema psicológico, los escenarios son reducidos y la cámara escasa de movimientos. Dirigida vulgarmente, la fotografía tiene algunos exteriores bien escogidos. El colorido es acertado y la interpretación es buena.

El contraste entre «buenos y malos» se hace al estilo clásico, con las violencias consiguientes y el desenlace queda en parte justificado, por la actitud que toman los contrarios en todo momento con el personaje principal.

Organización Nacional de Cines  
Número premiado el día 5, el 188.

# ACTUALIDAD

CONTINUA el ministro secretario general del Movimiento don José Solís Ruiz, su viaje por territorios españoles no peninsulares. Después de su estancia en Santa Cruz de Tenerife y en Las Palmas de Gran Canaria, se ha recorrido prácticamente la isla de Lanzarote, desde donde, esta mañana, ha salido, por vía aérea, con destino a la provincia africana de Ifni, en visita oficial.

Pero con anterioridad el señor Solís ha estado en diversos lugares de interés para la producción, examinando sus instalaciones y el funcionamiento de las mismas. Precisamente, poco antes de partir, visitó el centro agrícola de Arrecife, donde efectuó un detenido recorrido por los cultivos, mientras las autoridades le explicaban los sistemas que se siguen en aquellas explotaciones agrícolas.

**NO ESTAN PACIFICADOS los ánimos todavía en la República Argentina. Naturalmente que resulta extremadamente difícil contentar a todos y hoy se dice en Buenos Aires que dos gobernadores de otras tantas provincias, pertenecientes ambos al Partido Radical Intransigente del depuesto Presidente Arturo Frondizi, se han negado a reconocer la autoridad del actual Presidente argentino, José María Guido y de su Gobierno.**

Son estos los gobernadores de Santa Fe y de San Luis, quienes, tras expresar su lealtad a Frondizi, han enviado un telegrama a Guido en el que le exigen la libertad del primero y su reposición en el cargo. Así están las cosas por allá.

A MEDIODÍA ya teníamos noticia de algunas de las personas que han resultado muertas esta mañana en Argel como consecuencia de actos de terrorismo. Son catorce, la mayoría de ellas musulmanas. Fuerzas de la Policía llevaron a cabo un registro en la Universidad argelina descubriendo a varios miembros de la Organización Armada Secreta que allí se habían escondido.

**CIERTAMENTE son dignos de consideración los esfuerzos que, en los más diversos aspectos, se llevan a cabo para tratar de coordinar los intereses económicos de los diversos países europeos. En la actualidad se encuentran reunidos en Roma los ministros de Hacienda de las naciones que integran la Comunidad Económica de Europa, reunión a la que también asisten altos funcionarios de la Comunidad Europea del Carbón y del Acero.**

LA SORPRESA que, en un principio, pudiera producirnos la noticia que hoy nos llega desde Ginebra, queda en seguida desvirtuada si se considera que uno de los primordiales empeños de que, hace tiempo, viene dando muestras Rusia, es el de evitar por todos los medios que la Organización del Tratado del Atlántico Norte—la que tiene más que «respeto»—llegue a adquirir una mayor potencia que la que actualmente tiene. Y así vistas las cosas, ya no ha de extrañar que—como, al parecer, se da a entender—los Estados Unidos y la Unión Soviética hayan llegado a un acuerdo sobre uno de los más acuciantes problemas que tiene planteados la Conferencia de Desarme y que no es otro que el evitar la expansión de las armas nucleares.

LA ONU necesita ayuda. Son muchos los gastos—cifras verdaderamente astronómicas—que precisa para su mantenimiento. Y más aún si se tiene en cuenta que son también

varios los países (casi exclusivamente del bloque comunista) que no «cumplen» con las obligaciones pecuniarias que les corresponden. Como casi siempre, Estados Unidos han de ser los que salgan a «dar la cara» y el Senado norteamericano, ha aprobado las medidas presentadas por el Presidente Kennedy, encaminadas a conceder a las Naciones Unidas un préstamo por valor de cien millones de dólares, durante un periodo de veinticinco años, con un dos por ciento de interés.

SI NOS INTERESA conocer las causas que, en mayor número producen la muerte en nuestro humano género, ahí está el estudio que acaba de llevar a cabo la Organización Mundial de la Salud y según la cual, las afecciones cardíacas y el cáncer son las enfermedades que más defunciones provocan. ¡Ah! y los accidentes de automóvil figuran en tercer lugar. Atención, pues, a las constantes llamadas a la prudencia, a la sensatez y a la precaución que con tenacidad digna de todo encomio nos hacen—cual incansable reloj de repetición—las Jefaturas de Tráfico.

Antonio RIBAS

**J. Sahagún de la Lastra**  
Especialista en huesos y articulaciones  
RAYOS X  
Titulado en el servicio del profesor  
Martín Lagos  
Consulta en Santo Tomé, 8.  
Teléfono 2081

## Se descubre en Israel la más antigua inscripción hebrea del nombre de Jerusalén

JERUSALEN.—En las paredes de una cueva funeraria situada en las proximidades de Lachish, en el sur de Israel, ha sido descubierta la más antigua inscripción hebrea, en la que figura el nombre de Jerusalén con un sentido religioso.

La inscripción, que se remonta al siglo VII antes de Jesucristo, y está redactada en hebreo arcaico, dice lo siguiente: «Al Señor, Dios de toda la Tierra; al Dios de Jerusalén, al que pertenecen las montañas de Judá».

La expresión «Dios de Jerusalén», según los expertos, sólo aparece una vez en la Biblia, en un pasaje donde se describe el sitio de esta ciudad bajo el reinado de Ezequías, en el año 701 antes de Cristo.

Aunque el nombre de Jerusalén aparecía ya en otras inscripciones hebreas, descubiertas en diferentes ocasiones, es ésta la primera vez que aparece asociado a un sentido religioso.—EFE.

## El Jefe del Estado, acepta la Presidencia de la Junta de Honor del IV Centenario de San Pedro de Alcántara

**Su Santidad ha concedido su Bendición Apostólica a cuantos asistan a las fiestas conmemorativas**

El jefe de la Casa Civil de Su Excelencia, Conde de Casa de Loja, ha participado a la Junta Nacional Ejecutiva del IV Centenario de San Pedro de Alcántara que S. E. el Jefe del Estado se ha dignado aceptar la presidencia de la Junta de Honor de la misma.

Su Santidad el Papa Juan XXIII, en paternal escrito y «a fin de que las solemnes festividades rindan óptimos frutos de santidad en las almas», ha concedido su Bendición Apostólica a cuantos asistan a las

fiestas conmemorativas cuyos principales actos se celebrarán el día 28 de los corrientes en Alcántara (Cáceres), lugar de nacimiento del Santo, coincidiendo con la fecha de su canonización en 1670 y, posteriormente, en El Pallancar (Cáceres), en Badajoz y, por último, en Arenas de San Pedro (Avila), en cuyo convento franciscano reposan los restos del Santo y donde se realizarán los solemnes actos de clausura del Centenario el 19 del mes de octubre próximo.

## Fiesta teatral en la Escuela del Magisterio Femenino

El pasado miércoles, en el salón de actos de la Escuela del Magisterio Femenino, tuvo lugar una fiesta para los alumnos de ambas escuelas, cuyo fin era recaudar fondos para la excursión de fin de carrera.

Todos los números que se interpretaron estuvieron a cargo del excelente cuadro artístico de las alumnas de tercer curso.

En primer lugar, se leyó la poesía «Los motivos del lobo», de Rubén Darío, muy conocida por todos, de gran emotividad y hondo lirismo.

Seguio la actuación del grupo de danzas que ejecutó diversos números de bailes regionales.

A continuación se representó un sainete titulado «Se alquilan sombreros», que por su gran comicidad despertó el regocijo de todos los asistentes.

En uno de los entreactos, dos señoritas leyeron las célebres «letanías estudiantiles» en las que nos «bautizaron» con los nombres de «Las pediguéñas» y «Los económicamente débiles».

Por último se escenificó uno de los célebres romances con carácter de tragedia burlesca del ingeniosísimo don Pedro Muñoz Seca. En este punto culminó la gracia interpretativa del grupo artístico que fue premiado con prolongados aplausos.

Para amenizar los entreactos, se llevó a cabo el sorteo de diversos objetos adquiridos por las alumnas, entre ellos, un joyero en madera de caoba con incrustaciones de marfil.

Con el mismo fin, ayer día 5, y con el repertorio un poco modificado, para adaptarlo a la edad de los niños, se repitió la fiesta para los niños y niñas de las Escuelas Graduadas Anejas.

A todos los que han colaborado en esta fiesta, nuestro más sincero agradecimiento.—Alumnas de tercer curso.

## Gastos de farmacia

(Viene de la página 1.ª)

Pues bien, esto es lo que pudiera eliminarse fácilmente, robusteciendo la autoridad de los médicos e incluso señalando un cupo por familia para gasto de farmacia que podría rebasarse si los médicos, en conciencia, lo estimasen oportuno. En cambio, si no era así y tras una asistencia eficaz y sin regateos no se llegaba a rebasar el cupo señalado, los médicos deberían tener una participación en esos beneficios, ya que, al fin y a la postre, favorecían la economía general de la Organización social.

El seguro social y la farmacia deben utilizarse en la medida necesaria, sin abuso y con la mirada puesta en el bien común.

El día en que esta idea cale en la opinión, esto y todo irá mucho mejor.

(Colaboración LOGOS).

Con MONTESA llegará



—Padre, ¿cómo se le pone a un niño nuevo?

Agencia Oficial  
MONTESA

GARCIA & SAN FRUTOS, S. L.  
Avda. José Antonio, 22.—Tel. 1634 y 2451

**Terneros** Criados (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.